

# 瀛東驚技·桿甘準標低明志陳

# 名七第居落賽球高橋石・常失桿揮玉阿涂

第十五洞，陳志明已獲八個「博蒂」，領先第二名的選手達六桿之多；十六、十七洞，陳志明雖然連吃了兩個「柏忌」，標準桿，贏得了勝利。但在最後一洞還是擊出平陳志明賽後表示，十六

【本報駐東京記者張光斗廿六日電】我國職業高球好手陳志明，今

洞之後，他知道自「第一先」便打算保持成果，打得較為謹慎而稍嫌放不開，因而出現了兩次「柏忌」；但通盤說來，他對自己四天來的表現甚感滿意，尤其

【本報駐東京記者張光  
斗二十六日電】如今被日  
本人提起「涂選手」便肅  
然起敬的常勝女將塗阿玉，  
今（廿六）日在日本愛知  
縣舉行的石橋女子高球賽

第一天（廿四）的比賽，  
涂阿玉擊出六十八桿，暫  
居第一；第二天的賽程因  
大雨停止；大會決定，以  
廿四、廿六日兩天的成績

洞之後，他知道自己打敗了，但爲了保持成績，打得較為謹慎，所以連聲不聞，而出現了兩次「柏忌」；但通盤說來，他對自己四天來的表現很感滿意，尤其是推桿稱得上是得心應手。

〔本報駐東京記者引〕  
斗二十六日電 為了被日本人民提起「除選手」便肅然起敬的勝女將徐阿玉，今（廿六）日在日本愛知縣舉行的石橋女子高球賽中突然失常，擊出超出標準五桿的七十七桿，以總桿數一四五，落後這項比賽的第七名；黃羽楓以一四四桿得到第四名。日本老將樋口久子以一四〇桿第一（廿四）的比賽，徐阿玉擊出六十八桿，暫居第一；第二天的賽程因大雨停止；大會決定，以廿四、廿六日兩天的成績計算。  
徐阿玉對自己今日的失常覺得不可思議，怎麼打都不能稱心如意，最後一洞，沒有進洞，令許多球迷與球評家驚訝。

# 奧地利國際業餘高球賽 我男女代表隊衛冕成功

中央社奧地利德拉福二十五日專電 中華隊在今年奧地利國際賽餘高爾夫錦標團體組比賽中，男女兩隊皆衛冕成功。今天，在男子組比賽中，中華隊以兩大兩百十二桿贏得團體組冠軍，比第二名捷克隊少一桿，地主奧地利隊名列第三。

至三十七日的總結會上才加起來，並有四人落選。這四天和五天兩天激烈的比賽，參加男子組比賽的高爾夫球手中，有四十人已遭到淘汰，只剩下五十人繼續角逐。在四十名女子球手中，目前只有十八人繼續晉入最後兩天的比賽。

在男子組五十名球手中，中華隊三名球手目前分列第一（謝錦昇至今晚總成績一百三十四桿）至第三（林吉祥和陳榮茂緊隨其後）。

在女子組方面，西德球手彼得領先群雌，中華隊的葉蔚芳和林雯琳緊隨其後。

中央社奧地利德蘭二十五日專電 中華隊在今年奧地利國際錦標賽團體組比賽中，男女兩隊皆衛冕成功。今天，在男子組比賽中，中華隊以兩天八百十二桿贏得團體組冠軍，比第二名捷克隊少一桿，地主隊奧地利隊名列第三。

在女子團體組比賽中，中華隊以兩百九十六桿奪得后座，其次是以西德隊，成績三百桿，再來是奧地利隊。去年，中華男女兩隊曾在這項錦標賽中同獲團體冠軍。並得到頭六個名次中的五個（女子組比賽中的前三名和男子組的第一、第二和第四名）。

二十六、二十七兩天將舉行個人組比賽。全部四天（自二十四日

至二十七日的總結會上才加起來，並有四人落選。這四天和五天兩天激烈的比賽，參加男子組比賽的高爾夫球手中，有四十人已遭到淘汰，只剩下五十人繼續角逐。在四十名女子球手中，目前只有十八人繼續晉入最後兩天的比賽。

在男子組五十名球手中，中華隊三名球手目前分列第一（謝錦昇至今晚總成績一百三十四桿）至第三（林吉祥和陳榮茂緊隨其後）。

在女子組方面，西德球手彼得領先群雌，中華隊的葉蔚芳和林雯琳緊隨其後。